Historie Tenisového klubu Ledeč nad Sázavou

1972 - 1989
Zdroj : ročenky TJ Kovofiniš Ledeč nad Sázavou, přepsal Pavel Jaremenko
Rok 1972

     Na podzim letošního roku byl založen tenisový oddíl z nadšenců, kteří příležitostně hrají nebo hrávali tenis. Za cíl si dali vybudování tenisových dvorců s max. využitím pro masově rekreační sport v Ledči n.S., který zde chybí. Výhledovým cílem je postupné budování závodního družstva z řad mládeže. Velká snaha příznivců je zatím brzděna jednáním o pozemcích, kde se mají dvorce budovat. Snad se to v příštím roce podaří a Ledeč získá velmi hodnotný sportovní stánek a příležitost sportování od nejútlejšího věku do vysokého stáří.
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Výbor oddílu :     
           Předseda : Dr. František Vyroubal
           Členové  : Dr. Jaroslav Kroutil

                            František Mikšíček

Rok 1973
     Žádný záznam o oddíle tenisu.
Rok 1974    
     Náš nejmladší oddíl se velmi dobře uvedl, když hned při prvním startu v přeboru družstev v okrese Havl. Brod naprosto přesvědčivě zvítězil bez jediné porážky.
     TJ Kovofiniš reprezentovali Dr. Fr. Vyroubal, František Mikšíček, Václav Hořejš, Bedřich Pešek, Václav Flekal a Jiří Poděbradský.
     V okresním přeboru jednotlivců naši hráči neuspěli.

Rok 1975
     Tenisový oddíl byl založen v roce 1972 s cílem rozšířit členskou základnu TJ a vybudovat tenisové dvorce jak pro závodní, tak i pro rekreační tělovýchovu. Doposud však stále není rozhodnuto, zda a kdy se budou dvorce budovat. Oddíl je proto odkázán na pochopení tenisového oddílu TJ Bohemia Světlá n.S., která nám, alespoň částečně, umožňuje provádět sportovní činnost ve Františkodole. Přes tyto značné obtíže si oddíl po sportovní stránce vede velmi dobře.
     V této sezoně obě družstva dospělých A a B se umístila v okresním přeboru na 1. a 2. místě. Zasloužili se o to hráči Dr. Vyroubal František, Mikšíček František, Pešek Bedřich a Flekal Václav za A. mužstvo a Václav Hořejš, ing. Jiří Báborský, František Hořejš a ing. Richard Fiřt za B. mužstvo. Rovněž v kategorii žáků zvítězilo družstvo TJ Kovofiniš v okresním přeboru zcela přesvědčivě a složení: Tomáš Vyroubal, Petr Olijnyk, Leoš Hubálek, Iva Burianová a Ingrid Mikšíčková.
     Oddíl uspořádal, pod vedením Dr. Vyroubala, týdenní tenisovou školu pro mládež ve Františkodole. Rozhodčími III. Třídy se stali Dr. Vyroubal a V. Hořejš a Dr. Vyroubal byl jmenován trenérem IV. třídy.
     V čele sedmičlenného výboru v roce 1975 stál Dr. František Vyroubal.
Rok 1976
     V roce 1976 jsme oslavili malé jubileum – pět roků činnosti tenisového oddílu. Členská základna se rozšířila na 52 členů. Z toho je 34 dětí.
     V letních školních prázdninách byl uskutečněn týdenní výcvikový kurz pro mládež na dvorcích ve Františkodole pod vedením trenérů – Hořejše V. a MUDr. Vyroubala. Kurzu se zúčastnilo 16 dětí a byl velmi zdařilý a hlavně velmi prospěšný. Na závěr kurzu byl uspořádán turnaj.
     Náš oddíl má 2 závodní družstva – družstvo dospělých a družstvo žáků. Družstvo dospělých vyhrálo opět suverénním způsobem okresní přebor družstev. Hrálo se systémem 4 muži a jedna žena. Poprvé naše družstvo má také závodní hráčku. V družstvu se vystřídalo více hráčů: Mikšíček F., MUDr. Vyroubal, Hořejší V., Hořejš Fr., Ing. Fiřt, Báborský a Nosek. Ženy reprezentovala Ing. Tejnecká. Byl sehrán odvetný přátelský zápas s TJ  Humpolec s prohrou 5:2. Během sezony byl hrán oddílový žebříček. Čtyři hráči se zúčastnili okresního přeboru jednotlivců v Havlíčkově Brodě. Vedoucím družstva byl Báborský.

     Družstvo žáků hrálo letos poprvé okresní přebor družstev v plném obsazení, tj. 4 žáci a dvě žákyně. Jelikož není konečná tabulka, nemůžeme říct konečné umístění. Ze třech zápasů, které sehráli, 2 utkání vyhráli a to s Havl. Brodem a Křížovou, utkání se Světlou prohráli. V družstvu se vystřídali tito hráči: Vyroubal, Hubálek, Klička, Wolf, Milfait, sestry Buriánovi a Mikšíčková. Tři žáci se zúčastnili okresního přeboru jednotlivců a velmi úspěšně.
     Dvojice Vyroubal – Hubálek vyhrála okresní přebor ve čtyřhře a Vyroubal T. v jednotlivcích obsadil 3. místo. Vedoucím družstva byl MUDr. Vyroubal. Všechny děti bez rozdílu výkonnosti mají od podzimu pravidelné tréninky – nejprve na asfaltovém dvorci, nyní v sokolovně. Treninky vedou vyškolení trenéři IV. třídy a to: Hořejš V., Hořejš Fr., Ing. Fiřt R. a MUDr. Vyroubal.

Žebříčky za rok 1976

Žáci                                                                                      Žákyně

1.  Tomáš Vyroubal                                                             1. Mikšíčková Ingrid

2.  Leoš Hubálek                                                                  2. Buriánová Ivana

3.  Pavel Wolf                                                                      3. Böhmová Ivana   
4.  Jan Klička                                                                       4. Poděbradská Monika

5.  Roman Milfait

6.  Josef Tvrdík
7.  Tryner Pavel

8.  Roman Bašta

9.  Pavel Vrbka

10. Michal Mikšíček

Muži                                                                                     Ženy
1.  MUDr. Vyroubal František                                            1. Ing. Tejnecká Jana

2.  Mikšíček František                                                         2. Ing. Šidláková Naďa

3.  Hořejš Václav
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4.  Hořejš František

5.  Ing. Fiřt Richard

6.  Ing. Báborský Jiří

7.  Pešek Bedřich

8.  Nosek Petr

9.  Flekal Václav

10. Báborský Pavel

Rok 1977
     Hlavní činností tenisového oddílu v roce 1977 byla výstavba tenisových kurtů, která byla zařazena do akce „Z“. Na tomto sportovišti bylo v r. 1977 odpracováno 3 380 hodin a příznivci tenisu si budou moci na nových kurtech zahrát již v roce 1978. Nejvíce brigádnických hodin odpracovali: Karel Vávra, MUDr. František Vyroubal, Václav Flekal, František Mikšíček, Václav Hořejš, Alexandr Olijnyk, Ing. Richard Fiřt, Jiří Novák, Bedřich Pešek, MUDr. Jaroslav Kroutil a Jiří Poděbradský.

     Předsedou oddílu byl MUDr. František Vyroubal, místopředsedou a politicko-výchovným pracovníkem Jiří Poděbradský, jednatelem MUDr. Jaroslav Kroutil, pokladníkem Ing. Richard Fiřt, hospodářem Bedřich Pešek.

     Po sportovní stránce oddíl především pracuje s mládeží. V okresním přeboru soutěžilo smíšené družstvo žáků, které ve složení: Buriánová, Mikšíčková, Böhmová, Wolf, Klička, Tvrdík, Tryner, Vrbka a Bašta vybojovalo 2. místo.

     Družstvo dospělých opět zvítězilo v okresním přeboru ve složení stejném jako v roce 1976 (MUDr. Vyroubal, Mikšíček, V. Hořejš, Ing. Fiřt, Bedřich Pešek, F. Hořejší, V. Flekal). 
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     Oddíl soutěží o titul „Vzorný“ III. stupně.

Rok 1978 
     Tenisový oddíl dosáhl vynikajícího úspěchu především tím, že téměř dali do provozu překrásné tenisové dvorce a tak má po 25leté přestávce Ledeč n.S. opět tenisový stánek.
     Hlavní důraz ve svém sportovním úsilí klade tenisový oddíl na práci s mládeží. Jejich dobrou práci a výsledky poněkud brzdí malá možnost zimní přípravy. Přesto dosáhli z řad mládeže velmi dobrých výsledků Pavel Wolf, Jan Klička a Jiří Svoboda. Jako družstvo skončili žáci na 2. místě v okrese.

     Muži si vedli již tradičně dobře a s převahou okresní přebor vyhráli.

     Oddíl se zúčastnil okresních přeborů jednotlivců ve všech kategoriích a uspořádal jeden celookresní a jeden oddílový turnaj.

     O dokončení tenisových dvorců se nejvíce zasloužili: František Mikšíček, Václav Flekal, František Hořejš, Alexandr Olijnyk, Ing. Richard Fiřt, Karel Vávra, MUDr. František Vyroubal, Ing. Vratislav Nosek, Bedřich Pešek a Ing. Jindřich Tejnecký. 

Rok 1979
     Poslední roky se oddíl tenisu vypracoval mezi nejlepší oddíly naší TJ. Zatím měl především úspěchy na poli výstavby sportovišť. Jakmile dal do provozu překrásné tenisové kurty, začala stoupat i výkonnost členů jednotlivých závodních družstev a především mládeže. Žáci si velmi úspěšně (jako nováček) vedli v krajském přeboru a družstvo dospělých obhájilo titul přeborníka okresu a bojovalo v kvalifikaci s velmi silným družstvem Hlinska o postup do krajského přeboru. Zatím však na své soupeře nestačili.
     Velkým organizačním úspěchem bylo uspořádání okresního přeboru jednotlivců na ledečských  kurtech. Nelze také přehlédnout úspěchy mládeže ve spartakiádním poháru.

     V čele oddílu stojí MUDr. František Vyroubal, jako trenér mládeže působí Václav Hořejš.
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Umístění ledečských hráčů v okresním přeboru

1. místo – Kroutilová – Böhmová                  - ml. žákyně

2. místo – Ing. Jana Tejnecká                         - ženy

              - MUDr. Vyroubal – Ing. Tejnecká  - mix
3. místo – Petr Hořejš – Roman Bašta           - st. žáci

              - Hana Malachová                             - ženy

              - Leoš Hubálek                                  - dorost

              - Michal Mikšíček                             - st. žáci

     První místa ve spartakiádním poháru obsadili: Michal Mikšíček, Pavel Wolf a Pavel Klička.

Rok 1980
     Hlavní úsilí činnosti tenisového oddílu v roce 1980 byla realizace druhé etapy budování tenisového areálu. Nejlepšími a nejpilnějšími brigádníky z řad dospělých byli: Mikšíček, Flekal, MUDr. Vyroubal, Ing. Tejnecká, Ing. Fiřt, Hořejš Václav, Ing. Tejnecký, Ing. Báborský a další. Z řad mládeže byli nejpilnější Fanta, Klička, Tejnecký, Mikšíček, Šmíd.

     Výbor pracoval ve složení: předseda MUDr. Vyroubal, tajemník Ing. Tejnecká, politicko-výchovná činnost Flekal Václav, pokladník Ing. Fiřt, hospodářská činnost Pešek Bedřich, výstavba Mikšíček Fr., metodik Hořejš Václav.

     Po sportovní stránce v mistrovských soutěžích měl oddíl v minulé sezoně tři družstva. Především družstvo žáků, které hrálo krajský přebor II. třídy skupina jih, skončilo na velmi pěkném druhém místě. Družstvo tvořili: Svoboda Jiří, Mikšíček Michal, Tejnecký Ondřej, Šmíd Přemysl, Flekal Aleš, Chroust Václav, Kroutilová Jitka, Flekalová Radka. Je to výrazný úspěch.
     Velmi potěšitelný je vzestup výkonnosti, zvláště u dívek. Důkazem toho je přebornický titul v mladších žákyních – v jednotlivcích titul získala Kroutilová Jitka a společně s Flekalovou Radkou ještě ve čtyřhře. Ve starších žácích v jednotlivcích byl Svoboda druhý, Mikšíček třetí, společně pak ve čtyřhře třetí.

     Druhým družstvem v soutěži bylo družstvo dorostenců doplněných ženami, kteří hráli okresní přebor dospělých. Vzhledem k tomu, že nejsou kvalitní dorostenky, nebylo možno toto družstvo přihlásit do krajské soutěže. Družstvo hrálo ve složení Wolf, Klička, Fanta, Vrbka, Hořejš, z žen Kroutilová st. a Báborská. Je pochopitelné, že družstvo skončilo na posledním místě, mladí hráči nestačili herně ani fyzicky.

Na okresních přeborech jednotlivců získali tyto tituly: přeborníkem v jednotlivcích se stal Wolf Pavel, druhý Klička, třetí Fanta, ve čtyřhře pak přeborníky jsou Wolf – Klička, druzí Fanta – Hořejš.

     Třetím družstvem v soutěži bylo družstvo dospělých. Hrálo okresní přebor družstev, který vyhrálo a postoupilo tím do kvalifikace o krajskou soutěž II. třídy. V kvalifikaci s týmem Jevíčko B však neuspělo. V družstvu se  vystřídali tito hráči: Mikšíček, Báborský Pavel, Ing. Fiřt, Ing. Báborský Jiří a MUDr. Vyroubal. Z žen pak Ing. Tejnecká, Malachová a v závěru Ing. Báborská a Kroutilová st. Nejspolehlivější výsledky prokázali Ing. Tejnecká a Mikšíček, MUDr. Vyroubal.
     Oddíl byl pořadatelem okresního přeboru jednotlivců kategorie starších žáků a dorostu. Dále byl pořadatelem turnaje pro dospělé hráče okresního přeboru. Tento turnaj skončil vítězstvím Mikšíčka Fr.

     Na minulé výroční konferenci TJ získal náš oddíl Titul „Vzorný II. Stupně“ a v soutěži pokračuje s cílem získat titul “Vzorný I. Stupně“.

Rok 1981
     Oddílu tenisu se v tomto roce podařilo se zdarem dokončit II, etapu výstavby tenisového areálu. Výbor pracoval ve stejném složení jako v minulém roce pod vedením MUDr. Vyroubala.
     Po sportovní stránce měl oddíl v soutěži 3 družstva, a to žáků, dorostu a dospělých. Družstvo žáků hrálo v krajském přeboru II.tř. jih s konečným umístěním na 4. místě. Vedoucím družstva byl MUDr. Kroutil, trenérem MUDr. Vyroubal.

Sestava: Tejnecký, Mikšíček, Dudek, Flekal, Popek, Chroust, Lebeda, Kroutilová, Flekalová, Pešková.

Oporou družstva byly dívky, až v závěru se přidali i hoši. Cílem nebyl postup do vyšší třídy a proto se v sestavě improvizovalo.
     V okresním přeboru jednotlivců si žáci vedli dobře. Chroust v mladších žácích byl ve finále a společně s Hořejšem M. i ve finále čtyřhry. Kroutilová s Flekalovou rovněž ve finále čtyřhry, Tejnecký – Mikšíček finále čtyřhry starších žáků. 
Krajských přeborů se zúčastnili : Tejnecký, Mikšíček, Kroutilová, Flekalová. Na turnaji mladších žákyň v Chrudimi Radka Flekalová skončila na 3.místě. Mikšíček vyhrál turnaj starších žáků v Ledči.

V krajském žebříčku jsou klasifikováni :

15. Flekalová, 22. Kroutilová, 50. Chroust ( ml. ž. ), 63. Tejnecký, 86. Flekal.

Na turnaje v minulém roce jezdili ti nejlepší.

     Radostnou skutečností je ustavení přípravky pro děti 1. – 3. tříd. Bylo vybráno 36 dětí jako pionýrský oddíl při MDP. Vedoucím trenérem je Václav Hořejš, nestárnoucí Dr. Vančura a čtyři dorostenci jako pomocní trenéři.

     Druhým družstvem v soutěži bylo družstvo dorostu, zařazené do okresního přeboru smíšených družstev dospělých. Velkým problémem tohoto družstva je absence dívek, jinak by hráli v krajském přeboru. Vedoucím družstva byl Svoboda st.. V soutěži skončilo družstvo na 4. místě ze 7mi družstev.
Sestava:  Klička, Fanta, Hořejš, Svoboda, Vrbka, Šmíd. Nyní k nim přibudou všichni starší žáci, kteří hráli v družstvu krajského přeboru. Okresní přebory jednotlivců vyhrál Hořejší Petr, Klička – Fanta jsou přeborníky čtyřhry.

     Družstvo dospělých již popáté vyhrálo okresní přebor družstev a potřetí neuspělo v kvalifikaci do krajské soutěže. Vedoucím družstva byl Ing. Báborský. Družstvo je složeno převážně ze starších hráčů, u kterých nelze předpokládat výkonnostní růst.

     Ze sportovních akcí, které oddíl v minulém roce pořádal, je třeba připomenout okresní přebor jednotlivců – kategorie dorostu a žen, turnaj mužů a staršího žactva o „Ledečský zámek“.
     Úspěšně bylo splněno 29 DOZ, 6 BPOV I. kat. a 3 BPOV II. kat.

     Oddíl pokračuje v soutěži o titul „Vzorný I. stupně“. Kontrola závazků se průběžně provádí a je předpoklad, že tento titul bude na konci příštího roku obhájen.

Zlepšila se podstatně názorná agitace ve vývěsní skříňce.

     Velká aktivita byla věnována brigádnické činností. Bylo odpracováno 5 280 hodin. Nejpilnější brigádních z řad dospělých: Mikšíček, MUDr. Vyroubal, Hořejší V., Flekal, Dr. Vančura a z mládeže: Vrbka, Fanta, Klička, Mikšíček a Rajdl.
Rok 1982
     V letošním roce slaví tenisový oddíl dvě významná výročí: 60 let od založení tenisového klubu v Ledči nad Sázavou a 10. výročí obnovení činnosti po více jak dvacetileté přestávce. Tato jubilea nás nutí k zamyšlení a ohlédnutí zpět. Listujeme-li kronikou tenisového oddílu, dočítáme se o úspěších i strastech tenisového dění v našem městě. Rozdíl v činnosti dříve a za dnešních podmínek je markantní. Do vínku několika jedinců, kteří se ujali úkolu obnovení tenisu v Ledči, připadly jen kusé zprávy o úspěších tenistů, jako byl Kulič, Kos, Chadima, Nožíř apod. Svými výkony byli známi v širokém okolí. Zrušením tenisových dvorců, zanecháním aktivní činnosti a odchodem z Ledče se tenis vytratil z podvědomí sportovní veřejnosti. Snad jen díky tomu, že v nedalekém Františkodole se tenis úspěšně rozvíjel a příchodem několika nadšenců se podařilo za podpory HV TJ, MěNV a n.p. Kovofiniše činnost obnovit. Nebylo to nikterak lehké. Výstavba čtyř dvorců, sociálního zařízení, budování členské základny, dalo hodně práce.

     Dnes má oddíl 107 členů – převážně mládeže. Výbor s malými obměnami tvoří zakládající členové: MUDr. František Vyroubal, Václav Hořejš, František Mikšíček, Václav Flekal, Ing. Jana Tejnecká, Ing. Richard Fiřt, MUDr. Jaroslav Kroutil, Bedřich Pešek. Je nutno připomenout a vyzvednout práci Karla Vávry při projektování a všestrannou pomoc při výstavbě areálu.

     Oddíl má čtyři závodní družstva: dospělí, dorost a dvě družstva žáků. Družstvo dospělých vyhrálo okresní přebor smíšených družstev, dorost skončil na 7. místě, družstvo žáků 3. místo krajského přeboru II. třídy a 3. místo v okresním přeboru. Nejvýznamnějších úspěchů docilují mladí, jako Flekalová, Kroutilová, Chroust, Mikšíček ml., Svoboda, Tejnecký apod.

     Již po dva roky ve spolupráci s Domem pionýrů je ustavena tenisová přípravka v počtu 36 dětí pod vedením Václava Hořejše a mladých, námi odchovaných, trenérů Šmída, Tejneckého, Vrbky, Hořejše P., Rajdla. Velmi aktivně pracoval s mládeží do svého skonu Dr. F. Vančura. Díky za jeho práci !
     Oddíl byl pořadatelem okresního přeboru jednotlivců, dvou krajských turnajů o „Ledečský zámek“ (muži a žáci). Pro děti z přípravky bylo uskutečněno třídenní soustředění na Rohuli. V plnění OZ je oddíl tenisu jedním z nejlepších s počtem 40ti splněných.

     Z politicko-výchovné činnosti je to především soutěž o titul „Vzorný“. Tato soutěž byla koncem roku vyhodnocena a přijaté závazky splněny. V mezioddílové soutěži oddíl již třetím rokem zvítězil. Oddílová kronika, na které má největší zásluhu Dr. Vančura a Přemysl Šmíd, má zpracovanou historii od prvopočátku tenisu v Ledči.

Brigádnická pomoc při výstavbě a údržbě tenisového areálu byla rovněž velmi dobrá. V letošním roce bylo odpracováno 3 756 hodin. Oddíl umožnil vyškolení nových trenérů IV. třídy (5) a rozhodčích III. třídy (6). Mnoho dětí se zúčastnilo masových akcí běhu „Šeptouchovem“ a kolem Rohule. Zlepšila se propagační činnost, byly uskutečněny politicko-výchovné přednášky. V jarních měsících proveden sběr šrotu.
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     Ve výhledovém plánu se oddíl zaměřuje na dokončení a rozšíření tenisového areálu a pokračování v dobře započaté práci s mládeží. Nejožehavějším problémem je zimní příprava, pro kterou nejsou u nás vhodné podmínky. 
Rok 1983

     Oddíl má v soutěži čtyři družstva. Družstvo starších žáků v krajské soutěži, která byla reorganizována a hrálo v nejsilnější skupině. Umístilo se na předposledním místě a muselo hrát kvalifikaci o udržení v soutěži. Toto utkání vyhrálo a tak i pro nastávající sezonu zůstává v krajské soutěži.

Složení družstva: Chroust, Běloušek, Hořejš M., Rajdl M., Kroutil, Flekalová, Pešková

Vedoucí družstva: MUDr. Jaroslav Kroutil

Trenér: MUDr. Vyroubal František, Rajdl Libor

     Druhé družstvo žáků hrálo meziokresní soutěž. Tato soutěž byla uskutečněna prostřednictvím OV svazu pro začínající hráče. Věkově však byla dost nesourodá. V této soutěži se bude pokračovat i v příští sezoně.

Složení družstva: Nusko, Pešek  Jindra, Venclík, Hořejš Pavel, Pešek Martin, Novák, Palán, Kandová, Tejnecká, Janáková

Vedoucí družstva: Venclík Č.

Trenér: MUDr. Vyroubal František

      Nejpočetnější mládežnickou skupinou je v našem oddílu  tzv. přípravka, začleněná  pod Městský pionýrský dům. Sportovní činnost je převážně zaměřena na všestrannou přípravu.

Hlavním trenérem je Václav Hořejš, dále tam pracují: Tejnecký Ondra, Hořejš Petr, Šmíd Přemysl.

     Družstvo dorostu hrálo okresní přebor dospělých, kde dosáhlo velmi pěkného 3. místa.

Složení družstva: Mikšíček M., Svoboda J., Klička, Tejnecký, Rajdl, Šmíd, Kroutilová, Flekalová

Vedoucí družstva: Svoboda st.

     Stoupající úroveň mládežnických družstev je výsledkem  cílevědomé tréninkové práce a dokladem toho jsou sportovní úspěchy:
· titul okresního přeborníka pro rok 1983 získali Radka Flekalová v kategorii starších žákyň a Rajdl Martin v kategorii mladších žáků. Další přední místa:

ml. žáci – Kroutil 3. místo, ve finále útěchy zvítězil Venclík

ml. žákyně – Tejnecká 3. místo, ve finále útěchy vyhrála Kandová

st. žáci – 2. místo Chroust

     Na turnajích si nejlépe vedla Flekalová Radka – vyhrála silně obsazený krajský turnaj v Chrudimi. Na krajském žebříčku jsou pro rok 1983 klasifikováni: 20. Flekalová – st. žákyně, 72. Chroust – st. žáci, 55. Rajdl M. – ml. žáci, 63. Kroutil – ml. žáci.

     Družstvo dospělých hrálo okresní přebor a skončilo na 2. místě.

Vedoucí družstva: Mikšíček st.

Sportovní akce pořádané oddílem:
· v rámci oslav 1. máje oddíl pořádal okresní přebory jednotlivců kategorie mladších a starších žáků.

· tradiční turnaj st. žactva o „Ledečský zámek“, letos pořádaný jako memoriál Dr. Františka Vančura

· turnaj o „Ledečský zámek“ – kategorie mužů

· oddíl umožnil při celostátním turnaji pořádaném TJ Bohemia Světlá sehrát na našich dvorcích celou soutěž st. žákyň, kdy pro nepřízeň počasí se tato utkání nemohla hrát na dvorcích ve Světlé n.S.

· o prázdninách jsme uspořádali tenisovou školu pro naše žáky za vedení trenérů Pimka a Hořejše, na závěr byla uskutečněna beseda s hráči a rodiči s komplexním hodnocením

· bylo splněno 26 odznaků zdatnosti.

Politicko-výchovná činnost
· oddíl zdárně dovršil získání titulu „Vzorný“ 1. stupně. V letošním roce je přihlášen do soutěže o bronzovou plaketu

· v soutěži TJ o nejlepší oddíl jsme v roce 1983 získali znovu 1. místo

· dobrou politicko-výchovnou práci vykazují schůzky s rodiči, kde hodnotíme děti jak po stránce sportovní, tak i jejich chování a výsledky ve škole

· pravidelně se zúčastňujeme prvomájových oslav, akcí masového charakteru jako je běh Šeptouchovem, kolem Rohule, během pro zdraví

· dobrou propagační akcí bylo exhibiční utkání reprezentanta ČSSR a člena Davis-Cupu Libora Pimka s následnou krátkou besedou a naší mládeží

· brigádnická činnost byla v letošním roce zaměřena na běžnou údržbu tenisového areálu, sběr odpadových surovin. Bylo odpracováno 3 126 hodin. Nejpilnějšími brigádníky byli: Mikšíček st., Hořejš V., Flekal, MUDr. Vyroubal, z mládeže Mikšíček, Svoboda, Klička, Tejnecký, Šmíd.

· Hořejš Václav v letošním roce získal trenéra II. třídy.

     Výbor oddílu pod vedením MUDr. Vyroubala pracoval v nezměněném složení od svého zvolení.
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Rok 1984
     Již dvanáctá sezona tenisového oddílu TJ Kovofiniš a pátá sezona na vlastních dvorcích je jistě příležitostí pro krátké zhodnocení. Byly vytvořeny dobré podmínky pro rozvoj tenisu v Ledči n.S. Hodnota vybudovaného areálu je přes 500.000 Kč, počet členů oddílu 91. Počet družstev v soutěži 5. Výbor oddílu v minulém roce rozšířen na 9 členů.
     Oddíl má dvě žákovská družstva. A družstvo hrálo krajský přebor v nejsilnější skupině a obsadilo šesté místo. Nejlepšími hráči byli: Flekalová Radka, Chroust V. V družstvu se dále vystřídali: Rajdl M., Kroutil M., Pešek Jindra, Venclík, Pešková, Kandová. Uvážíme-li, že tři výsledky zápasů skončili prohrou 6:5, pak lze mluvit o úspěchu.

     B družstvo žáků v meziokresní soutěži skončilo na 3. místě. V družstvu hráli: Venclík, Palán, Pešek J., Pešek M., Nusko, Novák, Kandová, Janáková, Tejnecká, Balková, trenérem obou družstev byli MUDr. Vyroubal, Rajdl Libor a v poslední době se připojil též Ing. Palán.

     Zálohou a největší skupinou našeho oddílu je tenisová přípravka při Domu pionýrů. Pracují s ní tři trenéři pod vedením trenéra II. třídy Václava Hořejše (Šťastný, Chladová, Tejnecký). Skupina je 42 člená a je rozdělena dle výkonnosti na dvě části. Sportovní příprava je zaměřena především na všestrannou průpravu.
     Družstvo dorostu poprvé v historii v řádné soutěži hrálo meziokresní soutěž, kterou vyhrálo a postupuje do krajské soutěže. Hráči Mikšíček, Svoboda, Tejnecký, Rajdl, Chroust, Kroutilová, Flekalová se zhostili úkolu odpovědně a úspěšně.

     Dvě družstva dospělých hrála okresní přebor a skončila na 2. a 3. místě.

     Úspěchy našich mladých jsou příslibem a zvláště výkonnost Flekalové a Chrousta byli vynikající. Okresními přeborníky se stali: Flekalová, Chroust ve dvouhrách, Tejnecká – Janáková ve čtyřhře. Na druhém místě skončili: Kroutil ml.ž., Flekalová dorost, na třetím pak Kandová st.ž. Rajdl M. ml.ž., Mikšíček a Tejnecký v dorostu. Flekalová je na krajském žebříčku na 2. místě a poprvé na celostátním žebříčku.

     Sportovní akce pořádané oddílem: okresní přebor dorostu a žen, Ledečský zámek st. žactva – memoriál Dr. F. Vančury, Ledečský zámek mužů, podnikový turnaj neregistrovaných, okresní kolo spartakiádního turnaje „Hledáme nového Kodeše – Sukovou“, exhibiční utkání Libora Pimka, prázdninová tenisová škola pod vedením Aleše Pimka.
OZ mládeže splnilo 46 dětí.

Politicko-výchovná činnost
     Soutěž o „bronzovou plaketu“ úspěšně pokračuje druhým rokem, v mezioddílové soutěži na předním místě.

Brigádnická aktivita – 1 400 hodin. Vyškoleni tři trenéři IV. třídy. 
Rok 1985

     Oddíl má v současné době 104 členů, z toho 38 dospělých (35kmen.), 10 dorostenců (8 kmen.), 56 žáků (50 kmen.). Výbor oddílu 9ti členný – předseda MUDr. Vyroubal František, místopředseda a hospodář Flekal Václav, Ing. Jana Tejnecká jednatel, Ing. Fiřt Richard pokladník, MUDr. Kroutil Jaroslav a Pešek Bedřich komise PVK, Hořejš Václav metodik, Mikšíček František a Šťastný J. pracovníci výstavby.

     V soutěži v roce 1985 měl oddíl 5 družstev.

B družstvo žáků – meziokresní přebor, poslední místo – soutěž pro začínající hráče. Vedoucí družstva Ing. Palán. Hráči : Palán D., Pešek J., Nusko, Novák, Chroust T., Tejnecká, Balková, Vrzáčková.
A družstvo – krajská soutěž, umístění – 5. místo, družstvo mladé, perspektivní. Vedoucí družstva MUDr. Kroutil. Hráči : Rajdl M., Kroutil M., Venclík P., Palán D., Pešek J., Janáková E., Kandová. Trenéři obou družstev MUDr. Vyroubal, Rajdl L., Ing. Palán.

Družstvo dorostu -  krajská soutěž, umístění na 9. místě z 12ti. Vedoucím družstva Flekal V. Hráči : Mikšíček M., Tejnecký O., Chroust V., Ulrych, Trtík, Flekalová, Kroutilová.

Družstvo dospělých – okresní přebor – vítěz a postupující do krajské soutěže. Vedoucí družstva Mikšíček F. Hráči : Entler D., Mikšíček F., Svoboda J. ml., Mikšíček M., Flekal V., MUDr. Vyroubal, Flekalová, Kroutilová, Ing. Tejnecká.

Přípravka  - skupina při Domě pionýrů. Vedoucí trenér Hořejš V., další trenéři – Chladová J., Šťastný J.

Nejlepší sportovní výsledky: Flekalová, Rajdl M. – okresní přeborník. Janáková E. 2. místo ve dvouhře.
Sportovní akce: Okresní přebor mužů, Ledečský zámek – krajský turnaj mužů. Ve dvouhře zvítězil Dvořák M. z TJ Houška, v deblu Tomeček – Kovačka ze Sp. Jihlava.

Ledečský zámek – memoriál Dr. Vančury – krajský turnaj žáků. Vítězem dvouhry Kločurek O. – Praha Záběhlice, v deblu Kločurek – Boháč J.H.B.

Turnaj neregistrovaných – ve finále Svoboda – Venclík, Zvítězil Svoboda J. st.

Oddílový turnaj bez rozdílu kategorie vyhrál Ing. Entler.

Tenisová škola pod vedením Aleše Pimka.

     Oddíl je nositelem titulu „Vzorný I. stupně“ a pokračuje v soutěži o bronzovou plaketu. V loňském roce 2. místo v mezioddílové soutěži.

     Oddíl odpracoval celkem 1 620 brigádnických hodin.

Rok 1986
     Činnost tenisového oddílu v roce 1986 je možno charakterizovat jako úspěšnou. Na sportovním, politicko-výchovném i hospodářském úseku bylo dosaženo uspokojivých výsledků. Systematická práce s mládeží se vyplatila a je další zárukou dobrých sportovních úspěchů a rozvoje tenisu v Ledči n. S.
     Výbor tenisového oddílu od jeho zvolení pracuje dobře, zlepšila se práce na úseku metodickém, stabilizovali se trenéři u mládežnických kolektivů. Schůze průměrně jedenkrát měsíčně, v sezoně operativně dle potřeby. Členská základna 108 členů, 61 % mládeže.

Sportovní činnost

     V soutěžích měl oddíl čtyři družstva. Družstvo žáků B hrálo meziokresní soutěž ve složení : Chroust T., Hořejš M., Klička, Nedvěd, Chlada, Venclíková, Hrabalová, Straková, Zadinová. V jarní soutěži skončili na druhém místě. V podzimní části, kde hrála jen družstva našeho okresu, soutěž vyhráli. Trenér Hořejš Václav, vedoucí družstva Venclík Č.

     Družstvo A žáků hrálo krajskou soutěž ve složení : Rajdl, Kroutil, Venclík, Palán, Tejnecká, Janáková. Počínalo si velmi dobře, umístění na třetím místě. Trenérem MUDr. Vyroubal, vedoucím družstva MUDr. Kroutil.

     Družstvo dorostu hrálo krajskou soutěž, skončilo v tabulce na devátém místě a bohužel opouští krajskou soutěž, pokud nedojde k reorganizaci. Družstvo hrálo ve složení : Chroust V., Ulrych, Rajdl, Palán, Kroutil, Flekalová, Janáková. Nemělo stálého trenéra, vedoucím družstva Flekal V.   
     Družstvo dospělých vyhrálo okresní přebor a uspělo v kvalifikaci do krajské soutěže. Jde o významný úspěch. Poprvé v historii je družstvo dospělých v této soutěži. O úspěch se zasloužili tito hráči: Entler, Svoboda, Mikšíček, Tejnecký, Chroust V., Flekalová, Kroutilová, Tejnecká. Družstvo nemá trenéra ani pravidelné tréninky. Vedoucím družstva byl F. Mikšíček. 
     Okresními přeborníky pro rok 1986 se stali : Venclík Patrik v kategorii mladších žáků ve dvouhře i čtyřhře, Flekalová Radka v kategorii dorostenek. Druhá místa obsadili Rajdl Martin ve dvouhře a 1. místo ve čtyřhře v kategorii ml. žáci, Kroutilová Jitka v dorostenkách.

     Na krajském žebříčku jsou nejlépe umístěni: 22. Janáková v dorostenkách, 30. Venclík ml. ž., 65. Rajdl st. ž., 54. Chroust V. v dorostu, 173. Svoboda muži.

     Je škoda, že naši hráči málo hrají turnaje, kterých je v našem kraji dostatek. Připravují se tímto o lepší umístění. 

     Nejpočetnější mládežnickou skupinou je přípravka vedená při DPM. Má pravidelné tréninky 2x týdně jako žáci. Zimní tréninky jsou však velmi omezené pro všechny kategorie. A jsou zaměřené na všestrannou průpravu. 
Sportovní akce pořádané v roce 1986:
1. Okresní přebory jednotlivců – žáků. Probíhaly jako součást májových oslav.

2. Ledečský zámek – memoriál Dr. Vančury st. žactva. Účast 23 žáků, 19 žákyň. Vítěz Solil Transporta Chrudim, 2. Seidl Jiskra Zruč. Čtyřhra Solil – Brükner. V žákyních Tarabová Sp. Jihlava, 2. Vašáková Světlá. Čtyřhra Tarabová – Vašáková.

3. Ledečský zámek – muži. Přítomno 36 mužů. Vítězem se stal ve dvouhře Dvořák Martin TJ Houštka, 2. Průša. Čtyřhra bří Dvořákové. Turnaj je velmi populární a kvalitní.

4. Turnaj neregistrovaných pořádaný ve spolupráci s CZV ROH Kovofiniš. Vítězem dvouhry Flekal V.

5. Tenisová škola pod vedením trenéra II. tř. Aleše Pimka. Účast 14 žáků, trvání týden se závěrečnou besedou a hodnocením za účasti rodičů. Z našich spolupracovali Hořejš, Chladová, MUDr. Vyroubal.

6. Plnění OZ: 19 odznaků DOZ, 11 BPOV, 1 PPOV.

Politicko-výchovná činnost:
     Je nedílnou součástí sportovní výchovy členstva a je odrazem vhodného chování našich sportovců.

Oddíl jako celek soutěží ji po tři období v soc. soutěži o získání bronzové plakety. Každoročně jsou závazky hodnoceny a až na sběr druhotných surovin splněny. V letošním roce bylo provedeno celkové zhodnocení a je reálný předpoklad získat bronzovou plaketu.

     Mezioddílová soutěž, která je hodnocena každým rokem je dalším kladem naší práce. V minulém období jsme získali 3. místo a i v letošním roce je předpoklad dobrého umístění.

Poněkud slabší úroveň má propagační činnost jak vlastní propagace sportovních utkání, tak i vývěsní skříňka není naší dobrou vizitkou.

     Oddíl se pravidelně zúčastňuje prvomájových oslav a v průvodu má bohaté zastoupení.

     V roce 1986 bylo odpracováno našimi členy 1 565 brigádnických hodin na údržbě tenisového areálu, výstavbě tělocvičny, i jiných akcích sportovního charakteru. Nedílnou součástí rozpočtu jsou oddílové příspěvky v hodnotě 50 Kčs na každého člena oddílu.

Rok 1987
     Tenisový oddíl má k 31. 12. 1987 107 členů, z toho 60% tvoří mládež.

Ve sportovní části jsme měli vytýčen cíl – dobré umístění našich družstev v soutěžích. Oddíl má tato družstva v soutěžích :

A družstvo žáků ve složení Rajdl, Venclík, Kroutil, Tejnecká, Venclíková, Straková a Nedvěd jako náhradníci. Hrálo krajskou soutěž skupinu D s konečným pěkným umístěním na druhém místě. Vedoucím družstva byl MUDr. Kroutil, trenérem MUDr. Vyroubal.

B družstvo žáků ve složení Nedvěd, Klička, Hořejš M., Chlada, Hájek, Straková, Zadinová, Vavřičková hrálo okresní přebor rozdělený na dvě části – jarní a podzimní. V obou se umístilo na 3. místě. Nutno ovšem podotknout, že výsledek jarní části byl ovlivněn nepřesnými propozicemi této soutěže.Na prvních třech místech skončila totiž družstva se stejným bodovým ziskem. Vedoucím družstva byl Ing. Chlada, trenérem v jarní části Hořejš Václav.
     Pro podzimní část okresní soutěže bylo postaveno a do soutěže přihlášeno C družstvo žáků ve složení : Hnik, Morávek ,Šťastný, Rákosník, Urban, Hniková, Jelínková Iva, Hořejšová a Zikmundová. Družstvo trénovalo společně s B družstvem pod vedením Petra Hořejše, ved. družstva Hnik st.

Družstvo dorostu,

které v loňské sezoně sestoupilo z krajské soutěže, nebylo v této sezoně opětně postaveno, neboť nebyla ustanovena okresní ani meziokresní soutěž.

A družstvo dospělých ve složení : Svoboda, Entler, Tejnecký, Mikšíček, Klička, Flekalová, Kroutilová hrálo krajskou soutěž C skupiny a bohužel jako třetí družstvo této skupiny sestoupilo. Vedoucím družstva byl Entler.
B družstvo dospělých ve složení : Klička, Rajdl, Hořejš Petr, Šmíd, Janáková, Tejnecká hrálo okresní soutěž a umístili se na 4. místě, což je zklamáním. Vedoucím družstva byl Rajdl.

     Nejpočetnější skupinou je tzv. přípravka, která pod patronací Domu pionýrů se stále rozšiřuje. Má pravidelné tréninky 2x týdně v létě i v zimě. Nejlepších výsledků stále dociluje mládež, zvláště hoši, kteří docilují pěkné výsledky na turnajích.

Sportovní akce, které oddíl pořádal v roce 1987
1. Okresní přebory jednotlivci – kategorie muži a dorostenci – z našich hráčů nejlepší umístění měl Svoboda, Chroust a Entler.
2. Ledečský zámek – memoriál Dr. F. Vančury – krajský turnaj žáků. Vítězem dvouhry se stal Balek Tr. Chrudim, v žákyních Vašáková SBS Světlá, čtyřhru vyhráli Balek  - Solik, v žákyních pak Vašáková – Pivcová.

3. Ledečský zámek – muži – krajský turnaj za účasti 42 mužů. Vítězem dvouhry se stal Dvořák Martin – S. Houšťka, ve čtyřhře zvítězili bratři Dvořákové – S. Houšťka.

4. Turnaj neregistrovaných – ve spolupráci se ZV ROH a CZV SSM k.p. KOVOFINIŠ za účasti 23 startujících. Vítězem dvouhry se stal Flekal V., čtyřhry – Flekal, Hořejší Milan.

5. Tenisová škola pod vedením trenéra II. tř. Aleše Pimka za účasti 18 našich hráčů SONP Kladno. Tenisová škola byla zdařilá, se závěrečným pohovorem.
6. V jarních měsících proběhlo na našich dvorcích školení rozhodčích IV. tř. pod vedením V. Hořejše.
7. V prázdninových měsících – srpnu – proběhla na našich dvorcích tenisová škola pořádaná Spartou Praha.
8. V měsíci září se uskutečnil na našich dvorcích přebor ČSR zaměstnanců SBČS.


     Oddíl plní úspěšně úkoly v soutěži o stříbrnou plaketu.

     Oddíl v roce1987 odpracoval 1583 bezplatných brigádnických hodin.

Rok 1988

     Tenisový oddíl má k 31.12.1988 37 kmenových hráčů dospělých, 14 nekmenových, 18 žáků, 20 žákyň (1 nekmenová) a k 1.1. 1989 máme přírůstek 8 dospělých a 6 dětí do přípravky. Celkem tedy 104 členů.

     Výbor oddílu pracoval ve složení: předseda MUDr. Vyroubal, místopředseda Flekal Václav, jednatel Kroutilová Jitka, pokladník Ing. Tejnecká Jana, pracovník pro výstavbu Pešek Bedřich a dále Šťastný Jaroslav, Hořejš Petr, Klička Jan a Ing. Fanta.

     Současní trenéři MUDr. Vyroubal, Hořejš Petr, Klička Jan, Šťastný Jaroslav, Chladová Jana.

Sportovní část
     Oddíl měl tato družstva v soutěžích:

A družstvo žáků – krajská soutěž – ve složení: Venclík, Nedvěd, Hořejš Milan, Chlada, Morávek, Venclíková, Straková, Zadinová. Vedoucím družstva byl Ing. Chlada, trenérem MUDr. Vyroubal. V soutěži skončili na posledním, tj. 8. místě.

B družstvo žáků – okresní soutěž – ve složení: Morávek, Šťastný, Nedvěd O., Urban, Hájek, Hniková, Zikmundová, Zadinová, Palánová. Vedoucím družstva Hnik, trenérem Hořejš Petr. V okresní soutěži skončili na 2. místě, což považujeme za úspěch a Hniková byla hodnocena jako nejlepší hráčka soutěže. 

Družstvo dorostu – krajská soutěž – ve složení: Rajdl M., Kroutil, Venclík, Palán, Nedvěd, Janáková, Tejnecká. Trenér MUDr. Vyroubal, vedoucí družstva MUDr. Kroutil Jaroslav. Umístění v soutěži – 6. místo (předposlední).
Družstvo dospělých A – meziokresní soutěž – ve složení: Svoboda, Tejnecký, Klička, Rajdl M., Fanta, Kroutilová, Janáková. Družstvo nemá trenéra, trénují individuálně, vedoucím družstva Fanta. Umístili se na 3. místě.
Družstvo dospělých B – okresní soutěž – ve složení: MUDr. Kroutil, Kroutil M., Hořejš Petr, Báborský, Rajdl Libor, vedoucím družstva Rajdl Libor. Družstvo nemá trenéra. Toto družstvo vyhrálo okresní soutěž a postupuje do meziokresní.
     Z našich hráčů bylo sestaveno v letošní sezoně družstvo pod patronací družstva Stavba, které hrálo rovněž okresní soutěž.

     Sportovní výsledky nejsou příliš radostné. Hlavně u žáků a dorostu odchodem kvalitních hráčů došlo k poklesu výkonnosti.
     Přípravka, která čítá asi 20 dětí je rozdělena na 2 skupiny, trénuje pravidelně 2x týdně v létě i v zimě. Vedoucím trenérem Jan Klička, pomáhají mu 1x týdně Šťastný a Chládová.

     Umístění v okresním přeboru jednotlivců: Venclíková M. – 2. místo dvouhry ml.ž.

                                                                         Venclík P.        – 3. místo dvouhry, 1.m. čtyřhra

                                                                         Janáková Eva   - 2. místo dvouhry žen

     Sportovní akce, které oddíl v r. 1988 pořádal:

1. Okresní přebory jednotlivců – žákyně ml., st., dorost, ženy. Ředitelem MUDr. Vyroubal.

2. Ledečský zámek – memoriál Dr. Fr. Vančury – krajský turnaj starších žáků a žákyň. Ředitel Hořejš Petr.

3. Ledečský zámek mužů – krajský turnaj – ředitelem MUDr. Vyroubal.

4. Oddílový turnaj – ředitelem Fanta.

5. Tenisová škola pod vedením Pimka v době od 1. do 7.7. 1988. Z našich se zúčastnilo10 hráčů.
6. Tenisová škola od 21. do 28.8.88 vedená Hořejšem Petrem a Kličkou.

7. Tenisová škola Rapid Praha v době od 15. do 28.8.88.

8. Letní aktivita mládeže – Flekal Václav vedoucí

9. Pleas – Open – turnaj odborářů n.p. Pleas

10. Jarní soustředění žáků na Rohuli pod vedením Hořejše a Kličky

Politicko-výchovná činnost
     Oddíl soutěží o získání stříbrné plakety v socialistické soutěži o titul „Vzorný“ . V mezioddílové soutěži jsme skončili v loňském roce na 3. místě. Zlepšila se propagační činnost i publicita tenisového dění ve městě.

     Usnesení minulé výroční schůze, tj. odpracování 10 brigádnických hodin na člena bylo překročeno. Bylo dopracováno celkem 3118 hodin, z toho na úpravě dvorců a údržbě 1362, na trenérsko – funkcionářské činnosti 1616 a 132 na výstavbě nové tělocvičny. Těm, kteří se nejvíce přičinili patří srdečný dík.

Rok 1989
     Výbor tenisového oddílu pracoval ve složení: MUDr. Vyroubal – předseda, Kroutilová Jitka – jednatel, Flekal Václav -  hospodář a místopředseda, Pešek Bedřich – výstavba, Hořejš P., Klička J., Šťastný J., Ing. Fanta – členové.

     Oddíl má přípravku v počtu 20 dětí ve spolupráci s domem mládeže. Pracuji v ní trenéři: Hořejš, Klička, Chladová, Šťastný. Pravidelné tréninky 2x týdně.

     V soutěži bylo zapojeno šest družstev:

A družstvo starších žáků v krajské soutěži smíšených družstev sk. D. Skončilo na posledním 8. místě. Vedoucí družstva Hnik J., trenérem Hořejš P. Hráči: Chlada, Šťastný, Urban, Nedvěd O., Hájek, Hniková, Venclíková, Zadinová.
B družstvo žáků hrálo okresní přebor. Skončilo na 7. místě z 8mi účastníků. Vedoucím družstva Ing. Palán, trenér Hořejš P., Klička J. Hráči: Hájek, Rajdl,  Špaček, Šrámek, Zadina, Zikmundová, Palánová, Hořejšová.
Družstvo dorostu – krajská soutěž, umístění 6. z 8 účastníků. Vedoucí družstva MUDr. Kroutil, trenér MUDr. Vyroubal. Hráči: Rajdl M., Nedvěd P., Kroutil M., Venclík P., Hořejš M., Janáková, Tejnecká L.

A družstvo dospělých – meziokresní přebor. 1. místo a v kvalifikačním utkání zvítězili o postup do krajské soutěže. Vedoucím družstva Svoboda J.ml. Vyhodnoceno jako nejlepší družstvo oddílu. Hráči: Svoboda J., Tejnecký, Klička, Rajdl M., Fanta, Janáková, Kroutilová, Flekalová.

B družstvo dospělých – meziokresní přebor s umístěním na 3. místě. Vedoucím družstva Fanta, Kroutil. Hráči: MUDr. Kroutil, Fanta, Venclík, Kroutil M., Báborský, Tejnecká L.,  Tejnecká J.

Družstvo Stavba – okresní přebor. Vedoucím družstva Flekal V., obsadili 6. místo. Hráči: Flekal, Hořejš M., Venclík st., Hovorka, Pešek.

Oddíl byl pořadatel těchto akcí:
· Jarní soustředění žáků na Rohuli pod vedením Hořejše P., Kličky, Hořejše V.

· Letní tenisová škola – srpen. Vedoucím Hořejš P., Klička

· Okresní přebory jednotlivců kat. žáků, ředitel Hořejš P.

· Krajský turnaj st. žáků – ředitel Klička J.

· Krajský turnaj mužů – ředitel MUDr. Vyroubal

· Oddílový turnaj mužů – ředitel Svoboda

· Tenisová škola – propůjčení dvorců pro Rapid Praha a Kolín

Vyškolení trenérů: Flekal V. – IV. tř.

                               Hořejš P. – III. tř.
                               Klička J. – III. tř.

Oddílové příspěvky 75,- Kč dospělí, 50,- Kč žáci a studenti.

     Oddíl ukončil soutěž o titul „Vzorný“ ziskem stříbrné plakety.

     Každý člen odpracoval povinně 15 brigádnických hodin na výstavbě a údržbě. V mezioddílové soutěži skončil na 3. místě. Celkový počet odpracovaných hodin činí 1 320.

     V okresním svazu tenisu pracovali MUDr. Kroutil v předsednictvu a Ing. Fiřt v plénu. V HV TJ pak MUDr. Vyroubal.

     Oddíl má 7 trenérů IV. třídy, pracují 4, dva trenéry III. třídy – pracují oba a jednoho trenéra II. třídy t.č. nepracuje. Rozhodčích celkem 10 III. třídy a jednoho II. třídy – pracují všichni.
